



В Дагестане перед судом предстанет участник банды, совершившей ряд терактов и других преступлений



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Магомеда Байдиева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210, ч. 2 ст. 209, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 205, ст. 317, п. «б» ч. 3 ст. 205 и ч. 3 ст. 222 УК РФ (организация преступного сообщества, бандитизм, террористический акт, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, незаконный оборот оружия). По версии следствия, в период с марта 2011 по 15 декабря 2011 года, Байдиев, являясь активным участником устойчивой организованной вооруженной группы (банды) под названием «Шамилькалинский сектор», входящей в состав преступного сообщества «Вилаят Дагестан», руководствуясь мотивом необходимости ведения вооруженной борьбы против российской государственности на Северном Кавказе, местных органов власти и российских силовых структур, посредством нападений на граждан и организации, в составе банды и соответственно преступного сообщества, совершил на территории Республики Дагестан ряд особо тяжких преступлений. Так, в августе в 2011 года Байдиев, действуя совместно с другими участниками



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

банды совершил террористический акт путем приведения в действие двух самодельных взрывных устройств, заложенных в помещении магазина «Ястреб», расположенного жилым доме по улице Акушинского в Махачкале. В результате ранения различной степени тяжести получили сотрудники полиции и гражданские лица. В сентябре 2011 года обвиняемый со своими соучастниками совершил посягательство на жизнь начальника отделения УФСБ России по Республике Дагестан, в результате которого потерпевший скончался на месте. В том же месяце Байдиев принял участие в совершении террористического акта путем приведения в действие двух самодельных взрывных устройств в городе Махачкале. В результате погиб один сотрудник полиции и нескольким гражданам причинены ранения. Уголовное дело в отношении Байдиева было выделено в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517727>